Obrada podataka za Delfi metod

Nacin popunjavanja upitnika (varijacije u odgovorima):

e 1 odgovor:x;
e 3 odgovora:

= 0 - optimisticko vreme ostvarenja dogadaja,
* m-realno vreme ostvarenja dogadaja,
= p - pesimisticko vreme ostvarenja dogadaja.
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t, - prosecno vreme ostvarenja dogadaja

n - broj stru¢njaka koji su dali odgovore

t; - i-ta godina ostvarenja dogadaja (0, 1, 2, ...,
k)

fi- broj stru¢njaka koji su kao odgovor dali i-tu
godinu ostvarenja dogadaja
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5%, - varijansa (disperzija), meri saglasnost u
odgovorima stru¢njaka

n - broj stru¢njaka koji su dali odgovore

t; - i-ta godina ostvarenja dogadaja (0, 1, 2, ...,
k)

fi- broj stru¢njaka koji su kao odgovor dali i-tu
godinu ostvarenja dogadaja

t, - prosecno vreme ostvarenja dogadaja

0, - standardna devijacija

3 odgovora

svakog strucnjaka pojedinacno (t;)

Posto svaki stru¢njak daje po 3 odgovora, potrebno je najpre izracunati srednju vrednost za

ROy +L,M; + 13D,

t.
! +T, 41,

ri=1, r=4 i r3=1 (uvek su isti koeficijenti)

t; - prosecno vreme ostvarenja dogadaja za i-
tog strucnjaka (i=1, 2, ..., n)

0; - optimisticko vreme ostvarenja dogadaja,
m,; - realno vreme ostvarenja dogadaja,

p; — pesimisticko vreme ostvarenja dogadaja.
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t, — prosecno vreme ostvarenja dogadaja

n - broj stru¢njaka koji su dali odgovore

t; - prosecno vreme ostvarenja dogadaja za i-
tog strucnjaka (izraCunat u prethodnom
koraku)

Posto svaki struc¢njak daje po 3 odgovora, potrebno je najpre izracunati saglasnost u

odgovorima za svakog stru¢njaka pojedinacno ( J; 2 )
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.~ — saglasnost u odgovorima i-tog stru¢njaka
0; - optimisticko vreme ostvarenja dogadaja,

p; — pesimisticko vreme ostvarenja dogadaja.

n - broj stru¢njaka
52

. — saglasnost u odgovorima i-tog stru¢njaka
(izracunata u prethodnom koraku)

t; - prosecno vreme ostvarenja dogadaja i-tog
stru¢njaka

t, - prosecno vreme ostvarenja dogadaja




1 odgovor

Prosecno vreme ostvarenja dogadaja
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3 odgovora

Prosecno vreme ostvarenja dogadaja
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Saglasnost u odgovorima struc¢njaka
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